
ページ 箇所 誤 正

6
1行目および
図1.2中
（計2か所）

V 0 = 60 V V 0 = 30 V

15
問題２の文中
（計2か所）

分流器R m 〔Ω〕 分流器R s 〔Ω〕

問題1 抵抗率が1.75×10
-8

Ω・mm
2
/m，… 抵抗率が1.75×10

-2
Ω・mm

2
/m，…

問題3のヒント ρs  = 1.72×10
-8

Ω・mm
2
/m ρs  = 1.72×10

-8
Ω・m

例題5の解答③
3.6t  = 2.52×10

4

∴t  = (2.57×10
4
) / 3.6 = …

3.6t  ×10
3 
= 2.52×10

7

∴t = (2.57×10
7
) / (3.6×10

3
) = …

問題2 ただし，銅の原子量は… ただし，銀の原子量は…
問題3の１行目 鉄心の比透磁率がμr = 1000，… 鉄心の透磁率がμ= 1.23×10

-3 
H/m，…

問題３(3)の
ヒント

Φ = B  /A Φ = B  A

問題2 …透磁率μr = 2000，… …比透磁率μr = 2000，…

問題4のヒント
L  = L 1 + L 2 ± M
M  = L  - (L 1 + L 2)

L  = L 1 + L 2 ± 2M

52
例題5の問題文
および図3.11 断面積 1m

2
断面積 2m

2

54 問題4（１） …電荷 Q 〔μF〕は… …電荷 Q 〔μC〕は…

58
トレーニングの
ポイント②

…，　V ac  = 2/πV m ，　… …，　V av  = 2/πV m ，　…

76 図4.9中の文字 I
　・

　〔A〕 I
　・

0　〔A〕

81
1.5節 ステップ1
の問題1（4）

（①と②は順不同）というカッコ書きを追加

82
2.2節 ステップ3
の問題3（3）

Φ = 1375 Wb Φ = 88×10
-3

 Wb　（88 mWb）

83
2.6節 ステップ3
の問題4

M  = 20 mH，… M  = 10 mH，…

84
3.3節 ステップ2
の問題4（1）

Q  = 600μF Q  = 600μC

86
4.3節〔2〕 ステッ
プ3の問題1（5）

87
4.3節〔4〕 ステッ
プ1の問題1（2）

④ 最大 ④ 最小

95 問題4(3)
…このコイルの中心軸Oを中心に回
転するとき，…

…このコイルに 3 A の電流を流し，コイル
の中心軸Oを中心に回転するとき，…

①

19

23
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43

『ポイントマスター電気基礎（上）トレーニングノート』正誤表
このたびは本書をお買い上げいただき誠にありがとうございます。本書には下記のような誤りがありました。訂正し、謹んでお詫び申し上げます。


